BapuaHT KOHTPOJILHBIX H3MePHUTEIbHBIX MaTepuaioB Nel
11 nocrynawmux aburypuedtos B ®I'bOY BO Kazaunckoit 'ABM
no MATEMATHUKE

IIpodpuiabHbIA YPOBEHb

I/IHCprKHl/IH 10 BBINNOJIHCHHUIO paGOTbl

OK3aMeHalMOHHass paboTa COCTOMT M3 JBYX YacTeil, BKIoyaroumx B cebs 19
3amanuil. YacTs 1 comepxut § 3amaHuii ¢ KpaTKMM OTBETOM 0a30BOT0 YPOBHS CIOXKHOCTH.
Yacte 2 conepkuT 4 3aJaHUsI C KPATKUM OTBETOM IOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIIOKHOCTH U 7
3a1aHUH € Pa3BEPHYTHIM OTBETOM IIOBBIIIEHHOI'O U BBICOKOI'O YPOBHEHN CII0KHOCTH.

Ha BbImosiHEHUE 3K3aMeHAIMOHHON paOOThl 10 MaTEMaTHKE OTBOAUTCS 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeThl K 33aHusAM 1-12 3anuchIBatOTCA MO NMPUBEAEHHOMY HUXKE 00pasily B BUJE
LEJIOr0 YMCa WM KOHEYHOW NecATHYHOM ApoOu. Yucna 3amuiiuTe B MOJS OTBETOB B
TeKcTe paboThl, a 3aTeM MepeHecuTe X B Oy1aHK oTBETOB Nel.

OTBeT: —08 . H"O 38

[Tpu BeimonHeHuu 3aganuii 13-19 Tpedyercs 3anucaTh NOJHOE PELIEHUE U OTBET B
Osianke oTBeTOB No2.

Bce OmaHky 3K3aMeHa 3aloJIHAIOTCSA SPKUMH YEPHBIMHU yepHuIamu. JlomyckaeTcs
WCIIOJIb30BaHUE TENEBOM, WM KAMJUIIPHOM, WU NIEPHEBON PYUEK.

[Ipu BEINOJHEHUY 3aJaHUH MOKHO II0JIB30BAaThCS YEPHOBUKOM. 3aIlMCH B
YEepHOBUKE HE YUUTHIBAIOTCA MTPU OLIEHUBAHUH PAOOTHI.

bannbl, mnomydyeHHele BamMu 32 BBINOJHEHHBIE  3aJaHHs, CYMMHUPYIOTCS.
[TocTapaiitech BBIIOJHUTH KaK MOXXHO OOJbINe 3aJaHUil W HaOpaTh HauOoJbIIEe
KOJIMYECTBO OaJIOB.

Kenaem ycnexa!

CnpaBouyHble MaTepHaJIbI

.2 2
sin a+cos a=1
sin2o=2sina.-cosd

2 .2

cos2o=Ccos O—sin o
sin(o+p)=sina-cosp+cosa-sinp
cos(a+B)=cosa-cosp—sina-sinp



Omeemom Kk 3a0anuam 1-12 aensemca yenoe uucno uiu KoOHeuHaAs 0eCAMUYHAA
0po0Ob. 3anumume 4UC10 8 NOJIe OMeema 6 mexKcme padGomeol, 3amem nepeHecume
eco 6 BJIAHK OTBETOB MNel cnpasa om HOMepa coOmeemcmeyuie2o 3a0anus,
HauuHaa ¢ nepeoii Kiemouku. Kadxicoyrw uugpy, 3nHax «MuHycy u 3anamyro
nuwiume 6 OMOECIbHOU K1emoyKe 6 COOMEEeHCmEUU ¢ NPUBCOEHHLIMU 8 OJ1aHKe
oopazuyamu. EOunuyvt usmepeHuil nucamov He HyHCHO.

Yactb 1

1 | Ha aBTo3amnpaBke kimeHT otnan kaccupy 1000 pyGieit u monmpocun 3ayMTh OEH3UH
no nomHoro Oaka. Ilena Gensmna 37 py0. 3a jutp. KnumenTt momyuwmn 75 pyOneit
caaun. CKOJIBKO JTUTPOB O€H3MHA ObLIO 3aJUTO B O0aK?

OrtBeT:

2 |Ha numarpamme moka3zaHa cpeaHeMecsdHas TemIepaTrypa Bo3ayxa B Hikaem
Hogropoze 3a xaxapiii Mecsn 1994 rona. [1o ropu3oHTany yKa3blBatOTCS MECSIIBI,
10 BEPTUKAIM — TemIieparypa B rpaaycax Llenscus. Onpenenure no npuBe1EHHON
auarpamMMme, CKOJBKO MECSILIEB CpeJHEMEcsyHas TeMmIlepaTypa mpeBbimana 6
rpagycos Llenbcus.
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Ortser:

3 | Ha xnetuaroit Oymare ¢ pazmepom kiieTku 1x1 m3o0paxén yron. Haligute cunyc
ATOrO yria.




OrtBeT:

UrpanpHbiil KyOuK OpocatoT nBa pa3a. C Kakoill BEPOATHOCTHIO BBINABIIUE YHUCIIA
OyayT otnudatbes Ha 5?7 OTBET OKPYTIIUTE IO COTHIX.

OtBeT:

Haitnute xopeHs ypaBHeHnus V24 — 4x = 4.

OrtBer:

[lepumeTp MpsAIMOYTOJIBHOW Tpamenuu, OMUCAHHOM OKOJIO OKPYXHOCTH, paBeH 40,
e€ OosbiIas OokoBast ctopoHa paBHa 1 1. Haliiute pagnyc OKpy HOCTH.
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Ha pucynke nzoOpaxén rpadux ¢ynkmum y=f(x). Ha ocu abcuucc oTmedeHbl
BOCEMb TOYEK: X1, X2, X3, X4, X5, X6, X7, Xg. B CKOJBKHMX M3 3TUX TOYEK MPOU3BOJHAS
¢ynkuuu f(x) orpunarensHa?

OrtBeT:

y=fx)

OrtBer:

Haiinute o0beM ky0Oa, eciid Mpu YBEJIMYEHUN KaKJI0To ero pedpa Ha 10, muomaab
€ro MoBepXHOCTH yBennuuaack Ha 1080.

OrtBeT:




\ He 3a6y0vme nepenecmu éce omeemul 8 6.1aHK omeemos Nol. \

Yactp 2
. } V51 31
9 | Haiigure cosa, eciu sino= — o noe(m; 7)

OrtBeT:

10|Kamens nmon0OpachiBatoT BBEpX € BBHICOTHI 21 MeTpa ¢ HauanbHOM CKOpOCThIO 15 M/c.

. t?
BricoTa kamHs Haa 3eMiel uaMeHsieTcs mo 3akony h(t) = hy + vyt — gT, rae h -

BBICOTA B METpPax, hy — HauaJbHas BBICOTA B METpaX, Vg — HadallbHasi CKOPOCTbH B
MeTpax B CEKyHAY, g — YCKOpeHue CBOOOAHOro majeHusi (MpUHATH paBHbIM 10
M/c?). CKOIBKO CeKyH;I KaMeHb Oy/IeT HaXOJUThCS HA BBICOTE HE MEHBIIE OHOIO
METpa HaJ 3eMiein?

OTtBeT:

11(B cocyn, comepxkamiuii 4-poIEHTHBIM PacTBOP HEKOTOPOTO BEIIECTBA J00ABUIIU

BJIBO€ MEHbBIIIEE KOJMYECTBO pacTBOpa OTOro ke BemlecTBa. KoHIeHTpaius
noiyumBierocs pactBopa coctaBuia 10%. CKOJBKO TPOIEHTOB COCTaBIIsiIa
KOHIIEHTpaIus J00aBIECHHOTO pacTBopa’?

OrtBeT:

12|Haiinure Touky Makcumyma GyHKIu y = x2 — 32x + 120Inx + 2.

OrtBeT:

‘ He 3a6y0vme nepenecmu éce omeemul 6 6.1aHK omeemog Nol. ‘
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OTBETOB No2. 3anuwiume chauana nomep eévinoansaemozo 3aoanua (13, 14 u m.o.),
a 3amem noJjiHoe 000CHO8aHHOe peutenue u omeem. Omeemul 3anucvleaiime 4émKo u
pazoopuuso.

3anucu peuwteHuil u omeemoe Ha 3adanusn 13-19 wucnonv3yiume bJIAHK
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a) Pemmure ypasrenne 1 + logs(x* + 16) = log 5vV21x2 + 18.

0) Haiinure Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUS, TPUHAJICKAIINE OTPE3KY [—
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B mpaBunbHoi#t TpeyronsHoit nmpuzmMe ABCA;B1C; kocuHyc yriia Mex iy npsMbIMH
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AC; u B;C pasen 1/25.
a) [locTpoiiTe ceueHune NpU3MbI IIIOCKOCTBIO, TpoXoasiiel yepe3 Touku A u Cq
napauiensHo npsimoit B,C.

0) HaiinquTe noimaab NOBEPXHOCTU JAHHOW MPU3MBI, €CJIA €€ BhICOTA paBHa 0.

(4-4%—5-2"+1)logyyz5lx + 0,5 =0,

P
EIIMTE CUCTEMY HEPABEHCTB { 441 4 log, pslx+ 05| +1 <5 2%,

B Bemmykinom maruyronbaunke ABCDE  muaronamm BE u CE  sBmstroTcs
OucceKTpucaMu HEpaBHBIX YTIIIOB IpH BepiirHax B u C cooTBETCTBEHHO.

a) Jlokaxute, uTo TOuKa E ecTh LIEHTp BINHMCAHHON WJIM BHEBIUCAHHON OKPY>KHOCTHU
tpeyronbauka OCB, rae O — touka nepeceuenus npsimbix CD u AB.

0) Haiimure mromans naruyronpbHuka ABCDE, ecim 2£A=37°, 4D =143°, a
miowmanb TpeyrojipHrka BCE paBha 13.

®epmep st 00pabOTKM ydacTKa HaHsUI TPAKTOPUCTA MEPBOTO Kjlacca Ha TPAKTOpe
K-700. Pa3mepnl yuactka 9,5 km x 3,5 kM, HOpMa BbIpaOOTKH 75 ra, CTOMMOCTb
cosisspku 32 pyOJast 3a JIUTP, pacxo TOPrOYero coctapisieT 15 1 Ha 1 ra, TeXHUYECKOe
oOcnykuBaHue Tpaktopa — 5% OT 3apmiatbl TpakTopucTta. Kakyro HanOONbIIyIO
OIJIaTy 3a HOPMY HYKHO TIOJIOKHUTh TPAKTOPUCTY, €CIIU 3aTparthl (epmepa Ha
00paboTKy y4yacTka He J0bKHBI npeBbimath 4 009 950 pybrneit, a apeHna TpakTopa
ctout 600 pyOGeit 3a ra?

Haiinute Bce 3HaYeHMs 4, A KXKIOTO U3 KOTOPBIX ypaBHenue x° + (3a — 3|x| —
a®)3 + x? = 3|x| - 3a + 22 wuMeer YeTHIpe PA3TUUHBIX PEILICHHUS.
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HarypanbHble uncna ot 1 10 N B mopsiAKe BO3pacTaHUs 3amucaHbl B cTpouky. [lof
HUMH 3aIHCAHBI T€ K€ YKCIA B IPYroM nopsake. MOKHO JU TOOUTHCS TOTO, YTOOBI
CyMMa Ka)<JI0T0 YMciia ¥ 3alMCaHHOTO M0/1 HUM Oblila Obl TOYHBIM KBaJAPATOM:

A)npun=7,
b) mpu n =12,
B) nmpu n = 2015?



